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В умовах інформаційного суспільства, традиційні системи навчання та 

технології вже не можуть повністю відповідати сучасним вимогам до 

підготовки фахівців різних галузей економіки, і, перш за все, фармації, як однієї 

з найбільш наукомістких і соціально значущих. 

Затребуваність фармацевтів в Україні дуже висока. Це пов’язано з 

зростанням кількості відкритих аптечних мереж, для  яких потрібні освічені 

фахівці. У зв'язку з цим спостерігається велика кількість бажаючих отримати 

фармацевтичну освіту. 

Заочна форма навчання є в даний час однієї з різновидів придбання 

спеціальності практичними працівниками без відриву від професійної 

діяльності. 

У той же час підготовка висококваліфікованого співробітника фармацевта 

в умовах заочної форми навчання, вимагає уваги до змістовним, методичним 

аспектам розвитку педагогічних умов. Відсутність на даному етапі досліджень, 

що розглядають основи заочної форми навчання, впливу педагогічних умов на 

якість підвищення навчальної діяльності, оголює один з недоліків вузівської 

підготовки. Отже, питання, підвищення якості підготовки фармацевтів 

вимагають пошуків нових форм і методів заочного навчання. 

Одна з таких форм навчання, на базі сучасних інформаційних технологій, 

- дистанційна форма навчання. 

Впровадження технологій дистанційного навчання (ДН) в навчальний 

процес вимагає виконання певних робіт, пов'язаних з підготовкою навчальних 

online курсів; купівлею необхідного програмного забезпечення; створенням 

власної ІТ- інфраструктури і.т.д. 

Тому для поліпшення підготовки студентів найбільш раціональної 

технологією, з дистанційною складової, є технологія дистанційно-денної 



форми, яка дозволяє використовувати в навчанні як звичайну очну методику 

навчання (в класах і лабораторіях), так і дистанційну форму навчання. 

  ДН дасть можливість студентам заочного та денного відділень 

використовувати при підготовці навчальне інформаційне середовище що 

включає навчальні курси, комп'ютерні інформаційні джерела, електронні 

бібліотеки, відео- і аудіотеки, книги і навчальні посібники. При виникненні у  

студентів питань, дистанційне навчання  надає можливість контакту з 

викладачем: за допомогою електронної пошти або відеозв'язку. 

У Запорізькому державному медичному університеті (ЗДМУ) проведено 

перший етап підготовки для ДН студентів заочників - створені електронні 

курси дисциплін, включених в навчальний план фармацевтів заочного 

відділення. Наступним етапом впровадження ДН в навчальний процес 

передбачається забезпечення доступу студентів до цих матеріалів (реєстрація та 

отримання паролів доступу). 

Висновки. Використання технологій дистанційного навчання в медичних вузах 

України при підготовці фармацевтів прогнозовано підвищить якість знань і 

професійну готовність фахівця-фармацевта до роботи за обраною професією, а 

також призведе до значної економії коштів університету. 

 


